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Το ΠΥΣΠΕ και τα υπθρεςιακά ςυμβοφλια δεν είναι «άβατο». Οι αιρετοί εκπρόςωποί ζχουν τθν υποχρζωςθ να 
ενθμερϊνουν τα Εκπαιδευτικά Σωματεία και όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ για το ότι ςυμβαίνει ςε αυτά. 

Υπεραςπίηονται τα εργαςιακά και μορφωτικά δικαιϊματα με όρουσ κινιματοσ και όχι προςωπικϊν 
εξυπθρετιςεων. Φωσ ςτα ςκοτεινά δωμάτια, άμμοσ ςτα γρανάηια τθσ αντιεκπαιδευτικισ πολιτικισ! 

 
 

 

Ενθμζρωςθ 

1. Διλωςθ παραίτθςθσ 

 

Διλωςθ τθσ Ρζππα Ντίνασ, τακτικοφ μζλοσ  ΠΤ΢ΠΕ Α’ Ακινασ, εκλεγμζνθσ με τθν ΑΝΕΞΑΡΣΗΣΗ 

ΡΙΖΟ΢ΠΑ΢ΣΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑ΢Η (Παρεμβάςεισ Κινιςεισ ΢υςπειρϊςεισ): «΢τα πλαίςια τθσ ετιςιασ 

εναλλαγισ ςτθ κθτεία των αιρετϊν που εφαρμόηουν οι Παρεμβάςεισ Κινιςεισ ΢υςπειρϊςεισ, 

δθλϊνω ότι παραιτοφμαι από το Τπθρεςιακό ΢υμβοφλιο τθσ Α’ Ακινασ και τθ κζςθ αναλαμβάνει 

ωσ εκπρόςωποσ μασ ο Μιλτςακάκθσ Μιχάλθσ με αναπλθρωτικι τθν Δίπλα Νατάςα».  

 

2. Θ Α’ Ακινασ ξανά ςτον μνθμονιακό κόφτθ του Τπουργείου! 9 κενά δαςκάλων 

και 1 νθπιαγωγοφ ςε πρωινά τμιματα αφινει το Τπουργείο ακάλυπτα! 

 Καταγγζλλουμε τθν πολιτικι απόφαςθ του Τπουργείου Παιδείασ να αφιςει ακάλυπτα 9 

πρωινά τμιματα Δθμοτικϊν ΢χολείων και 1 τμιμα Νθπιαγωγείου για τουσ επόμενουσ δφο μινεσ! 

Σα κενά αυτά δεν είναι μικρισ διάρκειασ! Αφοροφν αναρρωτικζσ που φτάνουν ωσ το τζλοσ τθσ 

χρονιάσ ενϊ δεν προβλζπονται επιςτροφζσ εκπαιδευτικϊν από άδειεσ. Κενά είναι 2ο Δ΢ 

Φιλαδζλφειασ, 3ο Δ΢ Φιλαδζλφειασ, 5ο Δ΢ Φιλαδζλφειασ, 2ο Δ΢ Ν. Χαλκθδόνασ, 109ο Δ΢ Ακθνϊν 

(τρία κενά), 34ο Δ΢ Ακθνϊν, 4ο Δ΢ Γαλατςίου και 125ο Νθπ. Ακθνϊν 

Ασ το καταλάβουν καλά! Δεν βριςκόμαςτε ςτο 1950! Είναι υποχρεωμζνοι να καλφπτουν κάκε 

κενό, ακόμα και μικρισ διάρκειασ, πολφ δε περιςςότερο κενά που φτάνουν ωσ το τζλοσ τθσ 

χρονιάσ. Η Α’ Ακινασ ζχει ςχεδόν 5.000 εκπαιδευτικοφσ όλων των ΠΕ. Οφείλει το Τπουργείο να 

ςυμπεριλαμβάνει ςτθν πρόβλεψι του προςωπικό για τθν κάλυψθ των ζκτακτων κενϊν μικρισ ι 

μεγάλθσ διάρκειασ! Καμία αναςτολι τμθμάτων ολοθμζρων και υποχρεωτικζσ μετακινιςεισ! Να 

καλυφκοφν με προςλιψεισ ΣΩΡΑ όλα τα κενά! 

3. Προκλθτικό για μια ακόμα φορά το Τπουργείο, καταργεί οργανικζσ κζςεισ ςε 

όλεσ τισ διευκφνςεισ!  

Με μια εγκφκλιο με κζμα «Οδθγίεσ για τθν ολοκλιρωςθ των τοποκετιςεων και βελτιϊςεων 

εκπαιδευτικϊν Α/κμιασ και Β/κμιασ Εκπαίδευςθσ» το Τπουργείο ενεργοποιεί τθν ψθφιςμζνθ από 

το ίδιο από τον Αφγουςτο του 2017, διάταξθ με τθν οποία «Μόνιμοι εκπαιδευτικοί τθσ 

πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ και μζλθ του Ειδικοφ Εκπαιδευτικοφ Προςωπικοφ 

μποροφν να μεταταγοφν ςε κζςεισ των προβλεπόμενων ςτο άρκρο 29 του ν. 4009/2011 (Αϋ195) 
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κατθγοριϊν Εργαςτθριακοφ Διδακτικοφ Προςωπικοφ (Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικοφ Εκπαιδευτικοφ 

Προςωπικοφ (Ε.Ε.Π.) των Πανεπιςτθμίων, των Σ.Ε.Ι. και των Ανϊτατων Εκκλθςιαςτικϊν Ακαδθμιϊν 

(Α.Ε.Α.), με ταυτόχρονθ μεταφορά τθσ κζςθσ και τθσ δαπάνθσ τθσ μιςκοδοςίασ τουσ και ςφςταςθσ 

τθσ κζςθσ ςτο οικείο Α.Ε.Ι…».  

Θ Α’ βάκμια και Β’ βάκμια εκπαίδευςθ ζχει πάνω από 23.000 αναπλθρωτζσ εκπαιδευτικοφσ 

και θ κυβζρνθςθ ΢ΤΡΙΗΑ-ΑΝΕΛ αντί να πραγματοποιιςει διοριςμοφσ επιδιϊκει μείωςθ των 

οργανικϊν! Γι’ αυτό ο ΟΟ΢Α ζδωςε ςυγχαρθτιρια ςτθν κυβζρνθςθ. ΢τθν τελευταία ζκκεςθ ο 

ΟΟ΢Α γράφει, «Η επίλυςθ του προβλιματοσ των λιγότερων οργανικϊν κζςεων ιταν ευφυισ (!) και 

από διοικθτικι, και από οικονομικι άποψθ. Η εναλλακτικι λφςθ ιταν θ χριςθ αναπλθρωτϊν 

εκπαιδευτικϊν, με τθ ςυμφωνία και τθσ Ευρωπαϊκισ Επιτροπισ… Δεν μιςκοδοτοφνται κατά τθ 

διάρκεια του καλοκαιριοφ, κι ζτςι – από μια μακροοικονομικι άποψθ, δεν αποτελοφν μια επιπλζον 

μακροχρόνια επιβάρυνςθ του εκνικοφ προχπολογιςμοφ. Επιπλζον, θ Ευρωπαϊκι Επιτροπι ζχει 

ςυμφωνιςει ότι μποροφν χριματα του Ευρωπαϊκοφ Διαρκρωτικοφ Ταμείου να καλφπτουν τουσ 

μιςκοφσ των αναπλθρωτϊν (τυπικά, οι δαπάνεσ αυτζσ δεν αντιπροςωπεφουν μιςκοφσ αλλά 

εκπαιδευτικζσ υπθρεςίεσ, γι’ αυτό δεν λαμβάνουν μιςκό το καλοκαίρι)… Είναι φανερό ότι το 

Τπουργείο βρίςκεται ςε πλιρθ ταφτιςθ με τισ κεντρικζσ κατευκφνςεισ ΕΕ-ΟΟ΢Α που επιδιϊκουν 

μείωςθ των μόνιμων κζςεων εργαςίασ με αφξθςθ τθσ ελαςταςφάλειασ! Δεν κα το επιτρζψουμε! 
 

4. Ενθμερϊνουμε ότι οι τοποκετιςεισ- επανατοποκετιςεισ-μετακινιςεισ αναπλθρωτϊν 

δεν επικυρϊνονται ςτο Τπθρεςιακό ςυμβοφλιο και  αφοροφν αποκλειςτικά πράξεισ  του διευκυντι 

εκπαίδευςθσ.  

΢το ΠΤ΢ΠΕ που πραγματοποιικθκε με πράξθ 14, Πζμπτθ  26/4/2018, ςυηθτικθκαν 

τα παρακάτω: 

 

1. Χοριγθςθ αδειϊν άςκθςθσ ιδιωτικοφ ζργου με αμοιβι 

Εγκρίκθκαν 3 άδειεσ άςκθςθσ ιδιωτικοφ ζργου ΠΕ60 από το 61ο Νθπ. Ακθνϊν για να 

απαςχολθκεί ωσ εμψυχϊτρια, ΠΕ70 από το 94ο Δ΢ Ακθνϊν για να απαςχολθκεί ςτθν αξιολόγθςθ 

των αιτιςεων που υποβλικθκαν ςτθν Κφρια Δράςθ 1 (Key Action 1) του ευρωπαϊκοφ 

εκπαιδευτικοφ προγράμματοσ Erasmus+ του Ι.Κ.Τ. και Π60 από το Α’ ΚΕΔΔΤ Ακθνϊν για να 

απαςχολθκεί ςε ζργο τθσ Ανοικτισ και εξ Αποςτάςεωσ Διδαςκαλίασ ωσ ΢υνεργόμενο Εκπαιδευτικό 

Προςωπικό ςτο Ελλθνικό Ανοιχτό Πανεπιςτιμιο 

 

2. Απόςπαςθ εκπαιδευτικοφ εντόσ Π.Τ.΢.Π.Ε. Αϋ Ακινασ 

Εγκρίκθκε θ απόςπαςθ τθσ εκπαιδευτικοφ ΠΕ70 Παπατηανάκθ Αντωνία, με οργανικι 

ςτο 6ο Ηλιοφπολθσ, μετά από αίτθςι τθσ, για το 20ο Ηλιοφπολθσ,  προκειμζνου να 

καλφψει λειτουργικό κενό λόγω αναρρωτικισ άδειασ εκπ/κοφ. 

3. Απόςπαςθ πλεοναηουςϊν εκπαιδευτικϊν εντόσ Π.Τ.΢.Π.Ε. Αϋ Ακινασ 

Εγκρίκθκε θ απόςπαςθ τθσ Κουτςοκζρα Μαρίασ, ΠΕ70 από το 111ο Δ΢ Ακθνϊν ςτο 1ο Δ΢ Ν. 

Χαλκθδόνασ και τθσ Κωτοφλα ΢ταυροφλασ από το 8ο Νθπ. Ακθνϊν ςτο 11ο Νθπ. Ηλιοφπολθσ.  

 

4. Ζνταξθ εκπαιδευτικϊν γενικισ αγωγισ ςε ειδικι κατθγορία μετάκεςθσ 

Τποβλικθκαν 11 αιτιςεισ εκπαιδευτικϊν από τισ οποίεσ ζγιναν αποδεκτζσ οι 9 γιατί 

προςκόμιςαν τθν γνωμάτευςθ τθσ Β’ βάκμιασ Τγειονομικισ επιτροπισ και απερρίφκθςαν 2 γιατί δε 

πλθροφςαν  τισ προχποκζςεισ τθσ νομοκεςίασ. 

 



΢το ΠΤ΢ΠΕ που πραγματοποιικθκε με πράξθ 13, Πζμπτθ  19/4/2018, ςυηθτικθκαν 

τα παρακάτω: 
 

1. Χοριγθςθ αδειϊν άςκθςθσ ιδιωτικοφ ζργου με αμοιβι 
 

Εγκρίκθκαν 5 άδειεσ άςκθςθσ ιδιωτικοφ ζργου, ΠΕ70 από το 4ο  Δ΢ Τμθττοφ  για να 

απαςχολθκεί ωσ ςφμβουλοσ μακθτϊν, ΠΕ70 από το 52ο Δ΢ Ακθνϊν προκειμζνου να διδάξει ςε 

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα  ΢πουδϊν,  ΠΕ70 από το 87ο Δ΢ Ακθνϊν για να απαςχολθκεί ωσ 

εκπαιδεφτρια ελλθνικισ γλϊςςασ, ΠΕ16 από το 17ο Δ΢ Ακθνϊν για να απαςχολθκεί ςε εργαςτιριο 

μουςικισ και ΠΕ 60.50 από το 25ο Νθπ. Ακθνϊν προκειμζνου να απαςχολθκεί ωσ υπάλλθλοσ.  
 

2. Αναγνϊριςθ ςυνάφειασ 6  μεταπτυχιακϊν τίτλων ςπουδϊν  

      Δόκθκε ςυνάφεια μεταπτυχιακοφ τίτλου ςε τρεισ εκπαιδευτικοφσ ΠΕ60 που υπθρετοφν, 

ςτο116ο Νθπ. Ακθνϊν για μεταπτυχιακό δίπλωμα του προγράμματοσ μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν 

ςτισ Επιςτιμεσ τθσ Αγωγισ του Πανεπιςτθμίου Δυτικισ Μακεδονίασ, ςτο 30ο Νθπ. Ακθνϊν για το  

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα  Ειδίκευςθσ εξ αποςτάςεωσ εκπαίδευςθσ που απονεμικθκε από το 

Ανοικτό Πανεπιςτιμιο Κφπρου, ςτο 103ο Νθπ. Ακθνϊν του Διπλϊματοσ Μεταπτυχιακϊν ΢πουδϊν  

του Σμιματοσ Γεωλογίασ και Γεωπεριβάλλοντοσ , τθσ ΢χολισ Θετικϊν Επιςτθμϊν του Εκνικοφ και 

Καποδιςτριακοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν και ςε τρεισ εκπαιδευτικοφσ ΠΕ70 που υπθρετοφν, ςτο 

105ο Δ΢ Ακθνϊν για Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευςθσ του Προγράμματοσ Μεταπτυχιακϊν 

΢πουδϊν με κατεφκυνςθ "Αγωγι και Πολιτιςμόσ", του Σμιματοσ Οικιακισ Οικονομίασ και 

Οικολογίασ, τθσ ΢χολισ Περιβάλλοντοσ, Γεωγραφίασ και Εφαρμοςμζνων Οικονομικϊν του 

Χαροκόπειου Πανεπιςτθμίου, ςτο 29ο Δ΢ Ακθνϊν  για Μεταπτυχιακό  Διπλϊμα Ειδίκευςθσ του 

Προγράμματοσ Μεταπτυχιακϊν ΢πουδϊν του Σμιματοσ Κοινωνικισ και Εκπαιδευτικισ Πολιτικισ, 

τθσ ΢χολισ Κοινωνικϊν και Πολιτικϊν Επιςτθμϊν του Πανεπιςτθμίου Πελοποννιςου, ςτο 67ο Δ΢ 

Ακθνϊν για Μεταπτυχιακό  Διπλϊμα Ειδίκευςθσ του Προγράμματοσ Μεταπτυχιακϊν ΢πουδϊν του 

Σομζα Ειδικισ Παιδαγωγικισ και Ψυχολογίασ του Παιδαγωγικοφ Σμιματοσ Δθμοτικισ Εκπαίδευςθσ 

του Εκνικοφ και Καποδιςτριακοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν. 

3. Εξζταςθ εκπρόκεςμθσ αίτθςθσ βελτίωςθσ κζςθσ εκπαιδευτικοφ 
 

Σο ΠΤ΢ΠΕ απζρριψε με ψιφουσ 3-2 (μειοψιφιςαν οι αιρετοί) ωσ εκπρόκεςμθ τθν 
αίτθςθ για βελτίωςθ κζςθσ εκπαιδευτικοφ ΠΕ70 που υπθρετεί ςτο 5ο Δ΢ Ηλιοφπολθσ.  

 

4. Ανάκεςθ κακθκόντων Αναπλθρϊτριασ Προϊςταμζνθσ 

Σο ςυμβοφλιο ειςθγικθκε τθν αναπλιρωςθ δφο Προϊςταμζνων λόγω τθσ ςυνεχόμενθσ 

απουςίασ τουσ για πάνω από ζνα μινα. Σοποκετικθκε θ Παλκοποφλου Ελευκερία ΠΕ60 ςτο 23ο 

Νθπιαγωγείο Ακθνϊν και θ Ρακιντηι Ιωάννα  ΠΕ60 ςτο 115ο Νθπιαγωγείο Ακθνϊν.  

5. Αναγνϊριςθ ςυνάφειασ μεταπτυχιακϊν τίτλων ςπουδϊν αναπλθρωτϊν 

Αναγνωρίςτθκαν όλεσ οι προχπθρεςίεσ και εγκρίκθκαν οι ςυνάφειεσ των μεταπτυχιακϊν 

τίτλων αναπλθρωτϊν εκπαιδευτικϊν για τθ μιςκολογικι τουσ εξζλιξθ.     

 

΢τθν Ανεξάρτθτθ Ριηοςπαςτικι Παρζμβαςθ ςυμμετζχουν: 
 

Ανεξάρτθτθ Αγωνιςτικι Κίνθςθ/Αριςτοτζλθσ,  
Ανεξάρτθτθ  Παρζμβαςθ/Ακθνά,  

Δάςκαλοι ςε Kίνθςθ/Παρκενώνασ,  
Ανεξάρτθτθ Ριηοςπαςτικι  Παρζμβαςθ/Ρόηα Ιμβριώτθ, Εκπαιδευτικοί ςε δράςθ/Μ. 

Παπαμαφροσ, Ανεξάρτθτθ Ριηοςπαςτικι  Παρζμβαςθ/Μακρυγιάννθσ 


